

**КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ**  
**тестових завдань на знання Конституції України,**  
**нового законодавства про державну службу та запобігання і протидію корупції**

1. Кожна повна правильна відповідь на тест оцінюється в 1 бал, неповна відповідь – 0,5 бала, неправильна відповідь – 0 балів.

2. Максимально можлива кількість набраних балів – 30.

3. При загальному оцінюванні доцільно виходити з того, що при отриманні:

- 0-9 балів – знання незадовільні (“2”);
- 10-18 балів – знання задовільні (“3”);
- 19-25 балів – знання добрі (“4”);
- 25-30 балів – знання відмінні (“5”).

**КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ СИТУАЦІЙНИХ ЗАВДАНЬ ЩОДО СКЛАДАННЯ ДІЛОВИХ ДОКУМЕНТІВ УЧАСНИКАМИ І ТУРУ ЩОРІЧНОГО ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ “КРАЩИЙ ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ”**

Виконане завдання оцінюється у балах за п’ятибальною шкалою та такими критеріями:

№ з/п	Оціночний критерій	Нараховані бали
1	<b>Зміст.</b> Повнота викладення тексту матеріалу, його зрозумілість для виконавців та осіб, для яких він підготовлений.	Максимальна оцінка <b>3</b>
	Документ за змістом повністю охоплює всі питання, стосовно яких він підготовлений. Текст викладено чітко, зрозуміло, речення побудовані відповідно до правопису, завдання закріплені за окремими виконавцями, визначені терміни їх виконання.	3
	При оформленні тексту документа зроблені незначні помилки: граматичні, стилістичні (не більше двох), текст сформульовано недостатньо чітко.	2
	У тексті документа більше двох граматичних помилок, текст викладено не зовсім зрозуміло, завдання сформульовані не чітко, відсутні терміни виконання окремого завдання та документа в цілому, не визначено відповідального за виконання завдання. У тексті відсутні передбачені нормативними документами частини, зокрема, констатуюча частина у розпорядчому документі та вступна частина у листі тощо.	1
	У разі грубих порушень щодо складання документа, його тексту, грамотності написання.	0

2	<b>Форма.</b> Відповідність підготовленого документа за формою інструктивним матеріалам та ДСТУ.	Максимальна оцінка <b>2</b>
	Документ за формою повністю відповідає інструктивним матеріалам щодо цього виду документа, на ньому нанесені всі реквізити, які розташовані відповідно до конструкційної сітки.	2
	У разі відсутності 1-2-х передбачених нормативними документами реквізитів, дрібних зауважень до їхнього розміщення на аркуші паперу.	1
	Невідповідність документа за формою інструктивним матеріалам та ДСТУ.	0
3	Загальна максимальна оцінка за один документ	<b>5</b>

**КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ**  
**виконання завдань з комп'ютерних технологій**

Іспит складається з 15 запитань у тестовій формі і практичного завдання.

Практичне завдання виконується на комп'ютері з використанням програми Microsoft Excel.

Час виконання роботи – 60 хвилин.

Правильна відповідь на кожне тестове завдання - 3 бали, практична робота оцінюється в 55 балів.

Шкала оцінок за комплексну роботу:

<b>Кількість балів</b>	<b>Оцінка</b>
91-100	відмінно (5)
76-90	добре (4)
61-75	задовільно (3)
менше ніж 61	незадовільно (2)